

**ПЛАН СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ЮВІЛЕЙНОЇ СЕЛИЩНОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
НА 2016 РІК**

1. Вступ

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми соціально-економічного та культурного розвитку Ювілейної селищної територіальної громади 2016 роки (надалі – Програма) є Конституція України, Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003р. №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання державного бюджету».

Метою Програми є створення умов для забезпечення сталого розвитку території об'єднаної громади, підвищення ефективності використання внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, якості життя населення, розв'язання соціально-економічних проблем.

Виходячи з оцінки ресурсного потенціалу селища Ювілейне та села Степове, його конкурентних переваг, проблем і зовнішніх викликів, Програма формує стратегічні пріоритети розвитку на 2016 рік, визначає шляхи і механізми їх реалізації.

При розробці цієї Програми застосовано новий підхід, який дозволить досягти чіткого зв'язку між стратегічними пріоритетами, цілями і завданнями, які необхідно запровадити для досягнення мети. В основу для визначення цілей та завдань Програми покладено Меморандум між Степнянською сільською радою та Ювілейною селищною радою, генеральний план селища Ювілейне, галузеві програми громади. Програма формує цілі, яких необхідно досягти, і завдання, що необхідно виконати протягом періоду реалізації.

Засадничі принципи Програми:

Всі успішні стратегії розвитку сучасного світу означають процес інтеграції: Громада досягає успіхів лише тоді, коли всі проблеми розглядаються в єдиній системі координат.

Бюджет формується на підставі пріоритетів, зазначених у Програмі.

Кожна копійка, зароблена і витрачена у селищі Ювілейне та селі Степове, використовується для просування стратегічних пріоритетів і знаходиться під пильним наглядом системного контролю.

Багатство і якість життя залежать від активності громади та якості управління.

Рада, бізнес і мешканці працюють як одне ціле.

Структура Програми побудована за принципами пріоритетів. Такий підхід дає спільне бачення заради чого ми працюємо та дає відповіді на такі запитання: “Що ми маємо?“, “До чого прагнемо?“, “Що робити? Як робити? Хто буде робити?“.

Стратегічні пріоритети – це головні сталі цілі, які обумовлені постійною зміною якісних вимог для їх досягнення.

У Програмі ми спираємось на такі довгострокові пріоритети:

1. Селище та село, у яких комфортно жити, навчатись, працювати.

Продовжуємо втілювати девіз : селище (село) моєї мрії, селище (село) мого життя.

Необхідно створити комфортні умови проживання, які включають в себе якісні: водо- та теплопостачання, дороги, транспорт, освітлення, безпеку.

Участь громадян в управлінні житлом через ОСББ, управителів, інші форми має забезпечувати ріст якості комунальних послуг.

У територіальній громаді повинно бути багато робочих місць з високою заробітною платою.

З одного боку громада має дбати про впровадження енергозберігаючих технологій та залучення доступних відновлювальних джерел енергії, і в той же час підвищувати власні потужності з метою усунення енергетичної загрози та підвищення енергобезпеки.

Дитячі дошкільні навчальні заклади, школи, медичні установи, заклади культури мають бути у належному стані та забезпечені необхідним обладнанням.

Мешканці задоволені рівнем медичного обслуговування. Випускники наших шкіл мають отримувати найвищі бали при незалежному тестуванні.

Селище та село має бути забезпечене соціальним житлом та створені комфортні умови для людей з обмеженими можливостями.

Необхідно вирішити проблему сміттєзвалищ, модернізувати систему каналізації та очистки стічних вод. Повинні створюватися та розвиватися парки, сквери, які були б центрами відпочинку.

2. Розвинута конкурентоздатна та інноваційна економіка.

Підприємці повинні відчувати, що правила ведення бізнесу є прозорі і зрозумілі, максимально спрощені дозвільні процедури.

Розвиток інвестиційної привабливості, у тому числі за рахунок розвитку інфраструктури. Необхідно створювати умови для розвитку інноваційних технологій, які забезпечують високу додану вартість.

Громада має дбати про ефективне використання власних ресурсів та збільшення додаткових джерел надходжень, у тому числі залучення коштів міжнародних програм технічної допомоги, державних коштів тощо.

3. Твердиня національних цінностей.

Потрібно проводити культурні заходи регіонального значення. Пам'ятки мають бути відреставровані та підтримуватися у належному стані.

Необхідно створити потужну базу для популяризації здорового способу життя та закріпити сприйняття села Степове та селища Ювілейне як культурних, спортивних для мешканців і для відвідувачів.

Секретар ради

Л.ЛАГОДА

2. Аналітична частина

Ювілейне — селище міського типу в Україні, центр Ювілейної селищної громади Дніпропетровського району Дніпропетровської області. Селище міського типу *Ювілейне* утворене 1987 року виділенням з міста Підгородне. Ювілейне розташоване в центральній частині Дніпропетровської області і безпосередньо межує з обласним центром на півночі його кордонів. Примикає до північної околиці міста Дніпропетровськ, Дніпропетровської області між автомобільними дорогами М04 (Е50) і Т 0410. Завдяки вдалому розміщенню між стратегічно важливими для Дніпропетровська транспортними коридорами - Донецьким шосе та пр. ім. Газети Правда - селище географічно є лівобережними воротами міста. Незважаючи на близькість мегаполіса селище знаходиться в його найбільш екологічно чистій зоні. Неподалік розміщуються Кільченський заповідник і Присамарська рекреаційна зона. До складу громади входять два населені пункти — смт. Ювілейне і село Степове.

Основною причиною демографічної кризи в смт. Ювілейному є зниження народжуваності. Процес зниження народжуваності у сучасних умовах має глобальний характер і зумовлений низкою економічних, соціальних, біологічних причин. Тенденція зниження народжуваності посилилася 2014-2015 роках у зв'язку з економічною кризою, різким зниженням рівня життя, доходів широких верств населення, невпевненістю у майбутньому. Переважно, через спад народжуваності та рівень смертності селище у порівнянні із минулими роками втрачає велику кількість людей сьогодні її населення селища становить 12990 осіб і село Степове 1433 особи. Подолання фінансової кризи та поліпшення економічного стану населення, що в свою чергу призведе до досягнення сталого демографічного розвитку, нормалізації і відтворення населення, є тривалим і складним процесом. Демографічна політика в сучасних умовах повинна бути направлена на стимулювання народжуваності, зміцнення сім'ї, підвищення матеріального добробуту людей, зниження захворюваності і смертності.

В Селищі Ювілейному протягом останніх років спостерігаються не дуже позитивні тенденції у сфері зайнятості, що свідчить про не стабільність ситуації на ринку праці. Існує комплекс проблем, що потребують втручання держави в регулювання зайнятості та соціального захисту найменш конкурентоспроможних категорій населення. У зв'язку з економічною кризою, різким зниженням рівня життя багато підприємств, приватного бізнесу було закрито, або призупинено діяльність, більшість нових підприємств переходять на автоматизоване виробництво, тим самим потребуючи менше робочої сили, що дуже негативно вплинуло на ринок праці. Статистичні дані свідчать про те, що рівень зайнятості молоді до 24 років досить низький (32,1% загальної кількості населення відповідної вікової групи). Також знижується рівень зайнятості осіб у віці 50-59 років (59,4% у 2015 р. проти 61,6% у 2014 р.), в тому числі зниження зайнятості чоловіків склало 1,7 в. п. (з 65,0% у 2014 до 62,7% у 2015р.). У системі механізмів регулювання регіональних ринків праці проблема активного пошуку роботи безробітними має суттєве значення. Мотивація безробітних до ефективної зайнятості, до активного пошуку роботи є важливою передумовою їх працевлаштування. Безробіття призводить до негативних соціальних та економічних наслідків, підвищується рівень злочинності. Соціальні наслідки безробіття викликають напруження в суспільстві, оскільки незайняті є нестабільною категорією населення. Професійна дискваліфікація людини у стані тривалого безробіття зменшує її конкурентоспроможність, що є причиною ускладнень при подальшому працевлаштуванні, зниження якості робочої сили та продуктивності суспільного виробництва. Як наслідок — у безробітних знижується мотивація до суспільно корисної праці. У процесі пошуку роботи багато безробітних стикаються із певними психологічними труднощами, їхньою причиною є відсутність в особи внутрішньої готовності до активних дій, невміння змінити попередні установки, мотивацію поведінки в нових ринкових умовах. Вказані фактори негативно впливають на зайнятість населення, що потребує її державного регулювання.

Ювілейне - селище з розвинутою комунальною та соціальною інфраструктурою. Інженерні комунікації безпосередньо зв'язані з інженерними мережами Дніпропетровська або є їх складовою частиною. Опалення, газо - та водопостачання, водовідведення – централізоване, застаріле і потребує відновлення. Усі вулиці і дороги на території селища мають тверде покриття, яке планомірно ремонтується і упорядковується. Розвинуте транспортне сполучення Ювілейного з містами: Дніпропетровськ, Новомосковськ, Підгородне та іншими адміністративно територіальними одиницями. Відстань до Центру Дніпропетровська 10 км - додається за 15 - 20 хвл.

За роки існування Ювілейного виробнича структура стала більш гнучкою. До підприємств і установ водного господарства і будівництва, з яких розпочалась розбудова селища, додалися харчова галузь, хімічне і електротехнічне виробництво тощо. Найстаріші підприємства і організації Ювілейного традиційно пов'язані з меліорацією і водним господарством. Це «Фрунзенське управління зрошувальних систем», «Дніпропетровська гідрогеолого – меліоративна експедиція», інститут «Дніпроводгосп». Будівництво представляють ТДВ «СПМК – 90», підприємства ПАТ «Дніпроводбуд» - ПМК - 41. Сьогодні на території Ювілейного діють такі потужні промислові підприємства, як ТОВ Корпорація «АгроСоюз», ТОВ «М'ясокомбінат «Ювілейний», ТОВ «М'ясна фабрика «Фаворит», ТОВ Кондитерська фабрика «Квітень», Завод «AZ - груп», ТОВ «Енергопром», ПрАТ АВП "Содружество" та інші. Найбільший розвиток, а в останні роки і приток інвестицій , зазнали торгівля і сфера сервісу. Завдяки їм тільки у 2014-2015 роках у селищі з'явилося 2500 нових робочих місць. 30 років тому на території майбутнього селища було 2 магазини. Сьогодні в сфері обслуговування і торгівлі діють: 27 магазинів, 35 ресторанних господарства, 12 виробничих фірм, 7 аптек, 6 перукарень, 1 будинок побуту, 1 садово-виставковий центр, 2 кіоски «Квіти», 17 АЗС, 5 торгівельної виставкових майданчиків, 5 автостоянок. Протягом короткого часу в Ювілейному, вздовж головних транспортних артерій, виникла потужна торговельна агломерація з представників відомих національних мереж і світових компаній , таких як,

«АТБ маркет», ТОВ «Група Рітейлу України», ТОВ «Метро Кеш енд Керрі», ТОВ «Епіцентр І К», ». Усі вони, в першу чергу, розраховані на обслуговування жителів і гостей обласного центру. В Ювілейному створений режим найбільшого сприяння для малого та середнього бізнесу, дрібної приватної ініціативи. За останній період в громаді було зареєстровано понад 126 приватних підприємств. 175 торговельних павільйонів відкрито у Гіпермаркеті «Караван». На території Ювілейної селищної ради використовують земельні ділянки для ведення фермерського господарства 36 фермерів, які свою продукцію реалізують на ринках селища та міста. З фінансових установ в Ювілейному працюють відділення провідних банків України: «РайфайзенбанкАваль», «Приватбанк», які надають громадянам широкий спектр послуг. Єдиний на лівобережжі області, один з найсучасніших на Півдні України, митний термінал «Автопорт «Ювілейний» обслуговує до 150 великовантажних машин за добу, виконує великий обсяг митних, консультаційних та логістичних послуг.

В селищі діють 5 навчально-виховних закладів. Школи – 2 середні і початкова, в яких навчаються 1482 учня, дошкільні навчальні заклади: ДНЗ N2 «Берізка» і ДНЗ N6 «Червона шапочка», які відвідують 572 дітей та ДНЗ N35 «Сонечко» в селі Степове, яке відвідують 40 дітей. Районний дитячий будинок «Сім'я» в рамках проекту «Добре вдома» реформується у Центр соціальної підтримки дітей та сімей. Селищні навчальні заклади отримали чимало нагород і відзнак за високий рівень організації навчально-виховного процесу, як на місцевому, так і на національному та міжнародному рівнях. Участь у IV Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти-2012», що проходила у березні 2013 року, ознаменувалась занесенням освітніх закладів Ювілейного до каталогу найсучасніших у світі та дипломами «За вагомий внесок у розвиток національної освіти».

На території селища працюють кращі на Дніпропетровщині Центральна районна лікарня і одна з перших у регіоні амбулаторій загальної практики сімейної медицини, фельдшерський пункт «Нижньодніпровський» та Степнянська амбулаторія загальної практики сімейної медицини.

Надання послуг у сфері культури, мистецтва та духовності здійснюється трьома закладами, що розташовані на території Ювілейного та підпорядковані районній державній адміністрації. Це районний Будинок культури, школа естетичного виховання, Центральна районна бібліотека. У 2016 році школа естетичного виховання буде передана на баланс територіальної громади. Село Степове має два заклади у сфері культури це Степнянський Будинок культури та бібліотека.

Активну позицію займає громадська організація «Молодь Ювілейного», яка вже зустрічала «Євроавтобус» з 12-ма волонтерами європейських країн. Представники громадської організації вже двічі побували з дружніми візитами та з метою обміну досвідом в Олавському повіті Польщі. Мешканці села Степове займають патріотичні позиції, - розвивають волонтерський рух з підтримки продуктами харчування підрозділів ЗСУ на території АТО.

На території сел. Ювілейного розташовані і активно діють три православні храми: Божої Матері «Прізрі на сміреніє», Антонія і Феодосія Києво-Печерських, Святителя Іоанна Златоуста.

Селище Ювілейне - одне з небагатьох селищних рад, яка вже більше 10 років має бездефіцитний, навіть, солідний прибутковий, бюджет, є одним з головних фінансових донорів Дніпропетровського району (головних активних учасників формування районного бюджету). Бюджет селища – це головний фінансовий документ територіальної громади, план утворення та використання фінансових ресурсів. Саме в бюджеті акумулюються кошти для забезпечення основних потреб мешканців селища. Основним завданням селищної ради, в перше чергу, є забезпечення комфортних умов проживання мешканців Ювілейного та с. Степове. Збільшення бюджетних надходжень особливо помітно в останні роки, в зв'язку зі стрімким зростанням інвестицій, а відтак, і промислового потенціалу селища, обсягу послуг. Задовільний фінансовий стан дозволяє владі ефективно інвестувати кошти в оновлення інфраструктури, житлово-комунального господарства селища та села, їх благоустрій, проводити активну соціальну політику. Обсяг доходів бюджету селища Ювілейне за 2013

рік склав 29 6740,1 тис. грн, а в 2014 році вже складав 32 573,4 тис. грн., в 2015 році – 51 564,3 тис. грн.. У 2013-2014 рр. видаткова частина бюджету селища Ювілейне склала 46 607 тисяч гривень.

3. Мета та пріоритети розвитку об'єднаної територіальної громади

Головна мета: забезпечення оптимального балансу інтересів держави, місцевих органів влади та самоврядування, відновлення економічного зростання, що стане базовою передумовою для розв'язання соціально-економічних проблем, підвищення добробуту та якості життя населення.

Головними пріоритетами в роботі селищної ради щодо соціально-економічного розвитку селища відповідно до Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI, та в межах компетенції, визначеної чинним законодавством, на 2016 рік визначено:

1) сприяння зменшенню економічних дисбалансів:

сприяння формуванню конкурентоспроможної та життєздатної економіки;

сприяння відновленню промислового виробництва, забезпечення стандартів якості продукції;

сприяння підвищенню інноваційного рівня економіки;

сприяння формуванню розгалуженої ринкової інфраструктури та сприятливого інвестиційного іміджу селища;

створення умов для розвитку підприємництва;

соціальне відродження та створення умов для розвитку аграрного сектору;

розвиток інфраструктури;

2) екологічна та енергетична безпека:

розв'язання екологічних проблем ;

сприяння забезпеченню ефективності енерго- та ресурсозбереження у сфері господарювання, розвитку альтернативної енергетики;

3) розвиток людського капіталу:

забезпечення комфортних умов проживання населення селища та переселенців;

зростання якості соціальних послуг;

підвищення якості освіти;

сприяння модернізації системи охорони здоров'я та забезпечення доступу до високих стандартів медичного обслуговування;

створення належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей;

забезпечення розвитку культури та культурного розмаїття;
 публічність і прозорість діяльності селищної ради та виконавчого комітету.

4. Завдання та механізми виконання

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 2016 роки.

Основні завдання та механізми реалізації Плану соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади

Пріоритет: Селище та село, у яких комфортно жити, навчатись, працювати. Девіз : селище (село) моєї мрії, селище (село) мого життя.

Напрями: Житлово-комунальне господарство та інфраструктура;
 Облаштування громадського простору; Охорона здоров'я; Медична реформа;
 Соціальний захист.

Пріоритетні (стратегічні) проекти розвитку на 2016 роки:

№ з/п	Проект	Відповідальні
1	2	3
1	Реформування системи управління житлово-комунальним господарством, формування нових форм управління, що базуються на договірних відносинах	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища
2	Формування інститутів управління житловими будинками та органів самоорганізації населення.	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища
3	Модернізація житлового господарства шляхом співфінансування капітальних та поточних ремонтів багатоквартирних житлових будинків сел. Ювілейне та с. Степове	Виконком Ювілейної селищної ради
4.	Оптимізація витрат енергетичних і матеріальних ресурсів (палива, електричної енергії, води, теплової енергії)	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища
5	Встановлення, проведення ремонту та утримання дитячих майданчиків	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,

		КЗ «Спорт для всіх»
6	Підвищення рівня якості життя мешканців с. Степове та сел. Ювілейне	Ювілейна селищна рада та виконком

1.1. Напрямок: Житлово-комунальне господарство та інфраструктура

Цілі: Якісні житлово-комунальні послуги для мешканців; реконструкція та модернізація інженерних мереж та систем (енергозбереження); збір та утилізація побутових відходів; інвентаризація житлового і нежитлового фондів; безперебійна та безпечна робота ліфтового господарства; створення нових ефективних моделей управління та утримання житла

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Терміни виконання, роки
1. Капітальний ремонт, реконструкція та експлуатація житлового фонду			
1.1.	Капітальний ремонт покрівель житлового фонду	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
1.2.	Термомодернізація житлових будинків	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
1.3.	Капітальний ремонт житлового фонду	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
2. Каналізування неканалізованих територій			
2.1.	Каналізування вул.2 відділення сел. Ювілейне, організація робіт з введення в експлуатацію очисних споруд	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
3. Придбання спецтехніки			
3.1.	Придбання техніки для комунальних підприємств територіальної громади	Виконком Ювілейної селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
4. Гуманне регулювання чисельності безпритульних тварин та надання ветеринарної допомоги			
4.2.	Стерилізація безпритульних тварин	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
	Розгляд питання можливості організації притулку для тварин	Виконком Ювілейної селищної ради	
5. Водопостачання			

5.1.	Технічне обслуговування свердловин водопостачання технічної води до житлових будинків по вул. Межева та 2 відділення сел. Ювілейне	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
5.2.	Поточний ремонт водопровідних мереж		2016
5.3.	Виготовлення КПД по водозабезпеченню приватного сектору сел. Ювілейне (2 відділення)	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища та відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
6. Реконструкція та утримання каналізаційних мереж та очисних споруд			
6.1.	Технічне обслуговування мереж зливної каналізації	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
6.2.	Поточний ремонт оглядових каналізаційних колодязів	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
6.3.	Реконструкція зливної каналізації селища Ювілейне	Виконком. Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
6.4.	Технічне обслуговування об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
7. Реконструкція та ремонт мереж зовнішнього освітлення			
7.1.	Виготовлення ПКД на реконструкцію зовнішнього освітлення територій навчальних закладів	Керівники закладів	2016
7.2.	Виготовлення ПКД на реконструкцію мереж зовнішнього освітлення вулиць села Степове	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
7.3.	Поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
7.4.	Заміна аварійних опор мереж зовнішнього освітлення	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
7.5.	Технічне обслуговування зовнішнього освітлення	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
8. Ліфтове господарство			
8.1.	Ремонт, модернізація ліфтового господарства	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
8.2.	Капітальний ремонт ліфтів	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
9. Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, реформування системи управління житловим фондом			

9.1.	Надання фінансової підтримки у створенні об'єднань співвласників багатоквартирних будинків: Організація навчання голів ОСББ, управителів, підвищення кваліфікації працівників житлово-комунального господарства у сфері основ управління та реформування житлово-комунального господарства.	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
------	---	--	------

1.2. Напрямок: Облаштування громадського простору

Цілі: Комфортні умови проживання ; ремонт доріг; належне утримання житлового фонду; поліпшення благоустрою та естетичного вигляду селища Ювілейне та села Степове

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Терміни виконання, роки
1. Облаштування громадського простору			
1.1.	Санітарна очистка, прибирання території та вивезення сміття, ліквідація стихійних звалищ	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
1.2.	Утримання об'єктів озеленення	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
1.3.	Створення безпечних умов для руху транспорту та пішоходів	виконком	2016
1.4.	Стерилізація безпритульних тварин	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
1.5.	облаштування туалетів на зупинках транспорту	виконком	2016
1.6.	Виготовлення схеми санітарної очистки території Ювілейної селищної ради	виконком	2016
1.7.	Розвиток громадського транспорту, організація сполучення між Ювілейним та Степовим	виконком	2016
1.8.	Закупівля прибиральної техніки	виконком	2016
2. Ремонт доріг			

2.1.	Капітальний ремонт доріг по вул. Калинова, Мічуріна, Миру, дорога до кладовища, проїзд від вул. Совхозна до вул. Теплична, проїзд від вул. Совхозна вздовж вул. Фрунзе, 28, дорога від вул. Теплична – 8 Марта сел. Ювілейне, вул. Робоча с. Степове. Виготовлення робочих проектів по вул. Ювілейна, Леніна с. Степове та інші	виконком	2016
2.2.	Поточний ремонт доріг (суцільне/картами, толока), тротуарів	виконком	2016
2.3.	Капітальний ремонт тротуарів	виконком	2016
2.4.	Упорядкування бордюрів	виконком	2016
2.5.	Паспортизація доріг комунальної власності.	виконком	2016
2.6.	Проведення робіт по грейдеруванню ґрунтових вулиць та узбіч вулиць з твердим покриттям	виконком	2016
3. Будівництво, капітальний ремонт та утримання технічних засобів регулювання дорожнього руху			
3.1.	Встановлення дорожніх знаків у с. Степове та сел. Ювілейне	виконком	2016
3.2.	Виготовлення схеми дорожнього руху	виконком	2016
3.3.	Розмітка доріг по вул. Теплична, вул. Фрунзе, вул. 8 Марта, вул. Виробнича сел. Ювілейне та вул. Леніна с. Степове	виконком	2016
4. Належне утримання житлового фонду			
4.1.	Капітальний ремонт житлового фонду	виконком	2016
4.2.	Поточний ремонт житлового фонду	виконком	2016
4.3.	Ремонт підпірних стін, козирків, ганків, фундаментів	виконком	2016
4.4.	Ремонт та утеплення фасадів	виконком	2016
4.5.	Встановлення пластикових вікон	виконком	2016
4.6.	Встановлення світлодіодних ламп та датчиків руху	виконком	2016
4.7.	Проведення толоки з залученням коштів мешканців	виконком	2016
4.8.	Розвиток у напрямку врахування інтересів та додаткових потреб неповносправних мешканців та інших маломобільних груп населення	виконком	2016
4.9.	Проведення конкурсу на вулицю, прибудинкову територію, садибу зразкової чистоти та порядку, розробити та затвердити умови конкурсу.	виконком	2016
5. Поліпшення благоустрою та естетичного вигляду Ювілейного та Степового			
5.1.	Технічне обслуговування фонтану по вул. Теплична	виконком	2016
5.2.	Облаштування майданчику та пішохідної зони з місцем відпочинку від вул. 8 марта до вул. Октябрьська	виконком	2016
5.3.	Встановлення квітникових ваз на опорах, догляд за квітниками	виконком	2016

5.4	Проведення інвентаризації та паспортизації об'єктів благоустрою населених пунктів	виконком	2016
5.5	Роботи з комплексного благоустрою прибудинкових територій в районі вул.Фрунзе 4,5,6,6а,7,9,14	виконком	2016
5.6	Роботи з комплексного благоустрою прибудинкових територій в районі вул. Теплична ,31-37 та вул.8 Марта,28,30	виконком	2016
5.7	Роботи з комплексного благоустрою прибудинкових територій в районі вул. Фрунзе,12,16,18,20,22 вул. Теплична	виконком	2016
5.8	Влаштування вуличного освітлення на території приватного сектору с. Степове	виконком	2016
5.9	Улаштування газонів та квітників, системи поливу у с. Степове	виконком	2016
5.10	Видалення аварійних, сухостійних та фаутичних дерев, санітарна обрізка та омолодження, покос бур'янів та карантинної рослинності	виконком	2016
5.11	Влаштування поливальних мереж, ремонт існуючих мереж	виконком	2016
5.12	Встановлення урн, огорож	виконком	2016
5.13	Утримання пам'ятних знаків	виконком	

1.3. Напрямок: Охорона здоров'я, медична реформа

Ціль. Реалізація державної політики у галузі «Охорона здоров'я» на території Ювілейної селищної громади, у тому числі впровадження положень медичної реформи.

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Реалізація державної політики з надання медичної допомоги на засадах загальної практики сімейної медицини способом			
1.1	Організація роботи з розширення приміщень для Ювілейної амбулаторії сімейної медицини	виконком	2016
1.2	Створення передумов для забезпечення населення медичними послугами належного рівня та якості відповідно до стандартів. Доступність та підвищення рівня якості надання первинної медико-санітарної допомоги населенню завдяки оснащенню закладу охорони здоров'я сучасним медичним обладнанням та кваліфікованими медичними кадрами	Виконком, головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016
2. Профілактична робота, промоція заходів упередження захворювань			
2.1	Дні профілактики туберкульозу і хронічних захворювань органів дихання у населення	головні лікарі закладів охорони здоров'я	2016

		сел.Ювілейне та с.Степове	
2.2	Дні профілактики і раннього виявлення артеріальної гіпертензії	головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016
2.3	Дні профілактики та раннього виявлення вірусних гепатитів	головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016
2.4	Дні профілактики онкозахворювань статевої сфери у чоловіків	головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016
2.5	Дні профілактики патології шийки матки і грудної залози у жінок	головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016
2.6	Дні профілактики та раннього виявлення цукрового діабету	головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016
2.7	Інформаційно-просвітницька профілактична кампанія щодо активного виявлення хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД	головні лікарі закладів охорони здоров'я сел.Ювілейне та с.Степове	2016

1.4. Напрямок: Соціальний захист

Цілі: Організація активного спілкування та спільного дозвілля особам похилого віку; оптимізація роботи соціальних служб селища; реалізація програми соціального житла як єдиного доступного для категорії соціально незахищених мешканців; удосконалення механізму обслуговування мешканців

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Організація заходів для людей з обмеженими можливостями			
1.1.	Організація заходів для людей з обмеженими можливостями	виконком	2016
2. Пристосування приміщень для реабілітації людей з особливими потребами у відповідності до їх потреб та норм чинного законодавства			
2.1.	Пристосування приміщень для реабілітації людей з особливими потребами у відповідності до їх потреб та норм чинного законодавства	виконком	2016
3. Соціальний готель			
3.1.	Укладення угоди з районним комунальним закладом «Добре вдома» щодо механізму тимчасового заселення його приміщень мешканцями, які попали у скрутні життєві обставини через насилля, стихійне чи техногенне лихо, пожежу. тощо та організація відповідної допомоги.	виконком	2016
4. Соціальне житло:			
4.1.	Придбання квартир для відселення мешканців з аварійних квартир	виконком	2016
4.2.	Придбання квартир для соціально-незахищеної групи мешканців (діти-сироти)	виконком	2016

4.3.	Виготовлення документації на землевідведення ділянки для будівництва соціального житла	виконком	2016
4.4.	Організація роботи з передачі державного майна від Міністерства оборони України (в т.ч. державних земель) у комунальну власність територіальної громади колишнього військового містечка та розробка проекту для будівництва соціального житла, в т.ч. на його базі .	виконком	2016
5.Соціальна сфера:			
5.1.	Надання адресної грошової допомоги для підтримки та покращення матеріального стану окремих груп населення територіальної громади: учасникам бойових дій та їх вдовам; людям похилого віку до ювілейних дат віком 75, 80, 85, 90, 95 та більше років; вдовам, загиблих воїнів в Афганістані; інвалідам, ветеранам II Світової війни, вдовам загиблих учасників війни; учасникам ліквідації на ЧАЕС, вдовам загиблих ліквідаторів; учасникам антитерористичної операції; громадянам – вимушеним переселенцям; дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування; багатодітним сім'ям.	виконком,депутати Ювілейної селищної ради	2016
5.2.	Надання допомоги мешканцям територіальної громади, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію; подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, екологічних, техногенних аварій та катастроф.	виконком,депутати Ювілейної селищної ради	2016

6. Пріоритет: Розвинута конкурентоздатна та інноваційна економіка

Напрями: Економіка громади; Ефективне урядування

Стратегічні проекти розвитку 2016:

№ п/п	Проект	Відповідальні	Термін виконання, роки
1.	Залучення міжнародної технічної допомоги, грантів на реалізацію проектів соціально-економічного розвитку, коштів ДФРР України	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
2.	Програмне забезпечення для енергомоніторингу	виконком	2016
3.	Впровадження Стандарту відкритості та прозорості державних закупівель	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
4.	Впровадження електронного урядування	виконком	2016

2.1. Напрямок: Економіка

Цілі: Залучення інвестицій; Забезпечення надходжень та ефективне використання коштів місцевого бюджету; Ефективне використання енергоресурсів; Сприяння розвитку підприємництва; Легальна зайнятість, надходження ПДФО; Впровадження Стандарту відкритості та прозорості державних закупівель

№	Заходи	Відповідальні	Терміни виконання
1. Залучення інвестицій. Підготовка, супровід та сприяння реалізації інвестиційних продуктів/проектів ОТГ:			
1.1	Реконструкція вулиць, мереж, покращення інфраструктури	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
1.2	Створення позитивного інвестиційного іміджу на місцевому та регіональному рівнях	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
1.3	Проект землеустрою щодо зміни меж селища Ювілейне	Виконком, відділ з питань юридичної роботи, комунальної власності та земельних відносин	2016
1.4	Внесення змін до Схеми планування частини території Дніпропетровського району в межах Ювілейної селищної ради	Виконком, відділ з питань юридичної роботи, комунальної власності та земельних відносин	2016
1.5	Розробка генерального плану та плану зонування території с.Степове	Виконком, відділ з питань юридичної роботи, комунальної власності та земельних відносин	2016
2. Забезпечення надходжень та ефективне використання коштів місцевого бюджету			
2.1	Розміщення тимчасово вільних коштів на депозитних рахунках державних фінустанов. Аналіз можливих резервів та шляхи їх залученні	Виконком, фінансовий відділ	2016
2.2	Підготовка проектів для участі у конкурсах проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, Державного фонду регіонального розвитку	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
2.3	Створення бази даних обліку фізичних та юридичних осіб, що сплачують податки на території громади	Виконком, фінансовий відділ	2016
2.4	Прозорість у використанні бюджетних коштів шляхом постійного оприлюднення інформації на державних веб-сайтах публічних фінансів, державних закупівель	Виконком, фінансовий відділ	2016
3. Ефективне використання енергоресурсів			
3.1	Розробка проектів на енергоощадні заходи в будівлях бюджетних установ	Виконком	2016
3.2	Розробка проекту щодо встановлення лічильників обліку тепла з вбудованим блоком автоматичного погодного регулювання у навчальних закладах (Всеукраїнський конкурс проектів та Програм розвитку місцевого самоврядування)	Виконком	2016

4. Сприяння розвитку підприємництва			
4.1	Сприяння підприємницькому навчанню	відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
4.2	Маркетингова стратегія підтримки місцевого товаровиробника	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій, торгівлі мережі	2016
5. Легальна зайнятість, надходження ПДФО			
5.1	Залучення філій юридичних осіб до сплати ПДФО до селищного бюджету	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
5.2	Участь у проведенні інформаційної кампанії щодо легальної зайнятості	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
5.3	Участь у проведенні профорієнтаційної кампанії, підтримка заходів професійної майстерності	Виконком	2016
6. Стандарт відкритості та прозорості державних закупівель			
6.1	Створення розділу на веб-сторінці Ювілейної селищної ради для висвітлення інформації про проведені державні закупівлі	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
6.2	Висвітлення інформації про проведені закупівлі розпорядниками коштів селищного бюджету.	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016

2.2. Напрямок: Ефективне урядування

Цілі: Підвищення ефективності діяльності підрозділів виконкому. Впровадження електронного урядування; Промоція патріотичних цінностей; Спонування до якісного діалогу «влада – мешканець» та залучення громади до соціальних, інфраструктурних та інших проектів, спонування до розвитку різних соціальних інституцій та ініціатив, підвищення рівня поінформованості об'єднаної громади через пояснення процесів та зворотної комунікації; Професійний розвиток та ефективне управління

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Впровадження електронного урядування:			
1.1.	Запровадження системи електронного урядування	Виконком, загальний відділ	2016
1.2.	Продовження оновлення техніки	Виконком, загальний відділ	2016
2. Підвищення діяльності підрозділів виконкому			
2.1.	Програма навчання працівників структурних підрозділів виконкому Ювілейної селищної ради, в т.ч. новопризначених працівників та для працівників, призначених з кадрового резерву	Організаційно-кадровий відділ	2016
2.2.	Програма навчання працівників комунальних підприємств, установ та організацій Ювілейної селищної ради	Організаційно-кадровий відділ	2016

2.3.	Обмін досвідом, проведення тренінгів та навчання для працівників з метою підвищення кваліфікації	Організаційно-кадровий відділ	2016
3. Робота із середовищами, спеціалізованими, регіональними ЗМІ			
3.1.	Робота із середовищами, спеціалізованими, регіональними ЗМІ		2016
4. Підвищення рівня відкритості влади			
4.1.	Підвищення рівня відкритості влади. Розробка та затвердження Етичного кодексу поведінки посадових осіб Ювілейної селищної ради.	Організаційно-кадровий відділ	2016
4.2	Підвищення кваліфікації депутатського корпусу ради	Організаційно-кадровий відділ	
5. Використання нових методик інформування (інфографіки, відео, соціальні мережі)			
5.1.	Використання нових методик інформування (інфографіки, відео, соціальні мережі)	відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016

3. Пріоритет: Твердиня національних цінностей. Громада знань, культури та спорту

Напрями: Культура; Освіта; Молодь, сім'я, спорт; Підтримка, розвиток та захист прав дитини. Профілактика правопорушень

Стратегічні проекти розвитку 2016:

№	Проект	Відповідальні	Терміни виконання
1.	Децентралізація культури, створення територіальних осередків культурно-громадської активності мешканців. Капітальний ремонт Степнянського сільського будинку культури	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
2.	Будівництво нового дошкільного навчального закладу на 12 груп та реконструкція ДНЗ у с.Степове для розміщення додаткових 2 груп	Виконком	2016
3.	Розроблення та реалізація проекту "Модернізація закладів освіти Ювілейної селищної об'єднаної територіальної громади". Придбання учбового, спортивного обладнання, меблів, посібників, комп'ютерної техніки для 3 навчальних закладів	Виконком	2016
4.	Організація та проведення спортивних змагань серед різних верств населення. Популяризація здорового способу життя.	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016

3.1. Напрямок: Культура

Ціль. Зрівноважений розвиток сучасної культури, збереження культурної спадщини за активної участі громади

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Культурно-мистецькі заходи та підтримка творчих ініціатив:			
1.1.	Проекти, що є ініціативами локальних громад і/або місцем реалізації спільно із місцевою громадою	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.2.	День учасників бойових дій на території інших держав (28 річниця виводу радянських військ із Афганістану)	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.3.	Свято «Масляної»: «Народні гуляння та святкові заходи, фестиваль млинців».	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.4.	30 річниця аварії на ЧАЕС: «Мітинг реквієм біля пам'ятного знаку Чорнобильцям».	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.5.	День села Степове: «Народні гуляння та святкові заходи»	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.6.	День Пам'яті та Примирення, День Перемоги у другій світовій війні	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.7.	День захисту дітей: «Фестиваль дитячої творчості, святкові заходи»	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.8.	20 річниця Конституції та День Молоді України: «Народні гуляння та святкові заходи, фестиваль «Ми молодь твоя, Ювілейне».	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.9.	25 річниця Незалежності України: «Народні гуляння та святкові заходи. Урочисте відкриття Пам'ятника Гідність!Воля!Перемога!».	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.10	День селища Ювілейне: «Народні гуляння та святкові заходи»	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.11	День захисника України	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.12	День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової	2016

	АЕС.	інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	
1.13	Новорічно-Різдвяні свята та День Святого Миколая	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.14	Проекти, партнерому реалізації яких є ЦБС для дітей або ЦБС для дорослих	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.15	Мистецькі проекти з використанням новітніх технологій, культурних традицій	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
1.16	Підтримка творчих колективів селища та села	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
2. Розвиток бібліотек як осередків активності громад:			
2.1.	Сприяння створенню на базі бібліотеки на вул. Теплична, Інтернет місць	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
2.2	Техобслуговування та розширення Інтернет WI-FI на території селища Ювілейне, можливість вільного доступу мешканців до Інтернет інформації, локально по вул.Теплична, Совхозна	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
2.3.	Відновлення роботи сільської бібліотеки у с.Степове	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
3. Зміцнення матеріальної бази установ і закладів культури			
3.1.	Ремонти Степнянського сільського будинку культури, бібліотеки	Виконком	2016
3.2.	Сприяння ремонту Районного будинку культури та благоустрою прилеглої території у селищі Ювілейне	Виконком	2016
3.3.	Придбання книг, періодики, комп'ютерів та оргтехніки для бібліотек	відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
3.4.	Придбання музичних інструментів, обладнання для закладів культури	відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
4. Децентралізація культури, створення осередків культурно-громадської активності мешканців:			
4.1.	Створення на базі бібліотеки та Будинку культури центру соціально-культурного розвитку локальної громади	Виконком	2016

3.2. Цілі: Підвищення якості навчання; Організація дозвілля дітей; Оптимізація навчально-виховного процесу

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Підвищення якості навчання			
1.1.	Сприяння участі учнів у конференціях, фестивалях, конкурсах, проектах (в т. ч. міжнародний обмін досвідом учнів та вчителів)	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
1.2	Підвищення якості навчання, орієнтація на соціально, професійно адаптованого до сучасних суспільно-економічних викликів, інтелектуально та комунікаційно підготовленого випускника.	Виконком, директори шкіл	2016
1.3.	Розробка уроків з фізичної культури для різних груп здоров'я дітей Продовження роботи щодо розширення мережі гуртків з фізичного виховання .Організація та проведення Спартакіад	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016
1.4	Надання фінансової допомоги школам для вирішення першочергових, нагальних проблем. Забезпечення підвищення ефективності використання сучасної комп'ютерної техніки та мережі Інтернет, підвищення комп'ютерної грамотності педагогічних працівників, через проходження курсової перепідготовки .	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
1.5	підтримка обдарованих учнів – переможців олімпіад III-IV етапів, конкурсів – захистів МАН II-III етапів;	Виконком,директора шкіл	2016
1.6	Підвезення до місця навчання дітей, відповідно до чинного законодавства. Закупівля транспортних засобів для підвезення дітей до навчальних закладів.	Виконком,директора шкіл	2016
1.7.	Продовження співпраці із громадськими організаціями, федераціями з метою залучення більшої кількості дітей до участі в гуртках та спортивних секціях	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016
1.8.	Участь у заходах “Ярмарок дозвілля“ та “Ярмарок спорту“	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
2.Діти соціально-незахищених категорій			
2.1.	Максимальне залучення дітей соціально-незахищених категорій до участі у гуртках та спортивних секціях	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	Впродовж року
2.2.	Проведення циклу тренінгів із практичними психологами та соціальними педагогами із учнями, які опинилися в складних життєвих обставинах	сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	Впродовж року

3. Здоров'я дитини			
3.1.	Проведення спільних заходів: - із медичними службами з метою забезпечення комфортного середовища для навчання у закладах освіти. - щодо запобігання дитячої бездоглядності, насильства і жорстокості	Виконком, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	Впродовж року
3.2.	Проведення комісійного обстеження їдалень, харчоблоків	Виконком, завідувачі ДНЗ	2016
3.3.	організація центрів відпочинку (пришкільних таборів) при навчальних закладах;	Виконком, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді, директори шкіл	2016
3.4.	Організація оздоровлення дітей	Виконком, сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
4. Дошкілля:			
4.1.	Розширення мережі груп короткотривалого перебування дітей на базі навчальних закладів	Виконком, завідувачі ДНЗ	2016
4.2.	забезпечити дошкільні групи необхідним обладнанням, посібниками, ігровим матеріалом тощо, відповідно до вимог базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» та програми розвитку дітей старшого віку «Впевнений старт» та іншими засобами. Впровадити програмний комплекс «КУРС: Дошкілля», проект «3D садок».	Виконком, фінансовий відділ	2016
4.3.	Розширити мережу дошкільних навчальних закладів: Сприяти будівництву дошкільного навчального закладу на житловому масиві Володимирський. Реконструювати ДНЗ № 6 «Червона шапочка» сел. Ювілейне та ДНЗ «Сонечко» с. Степове	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
4.4.	Придбати сучасну дитячу художню літературу, передплатити науково-методичну, педагогічну пресу для дошкільних навчальних закладів Забезпечити дошкільні навчальні заклади дидактичними та навчально-наочними посібниками, ігровим матеріалом тощо для всіх вікових груп відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016

3.3. Напрямок: Молодь, сім'я, спорт

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Формування мережі актуальних дитячих клубів			

1.1.	Формування мережі актуальних дитячих клубів	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
2. Інфраструктурні зміни			
2.1.	Встановлення дитячих та спортивних майданчиків (Streetworkout)	Виконком, відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
2.2	Розпочати будівництво спортивно-оздоровчого комплексу та виготовити ПКД на футбольний стадіон	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
2.3.	Ремонти вуличного баскетбольного, волейбольного, міні-футбольного майданчиків	Виконком, відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
2.4.	Провести капітальний ремонт спортивних майданчиків по вул. Сонячна, вул. Мічуріна та вул. Фрунзе.	Виконком, відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	2016
2.5.	Масова фізкультура – шкільні спартакіади	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016
2.6	Ярмарок дитячого дозвілля	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016
2.7	Проведення Кубків та змагань, Спартакіад з різних видів спорту	Виконком, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016
2.8	Відновити роботу КЗ ЮСЦФЗН "Спорт для всіх" та ввести в штат необхідну кількість спеціалістів, в залежності від потреб розвитку громади.	Виконком, фінансовий відділ	2016
2.9	Виготовити ПКД на реконструкцію підвального приміщення за адресою вул. Теплична 34 під більярдно, шахматно-шашечний клуб та туристичний клуб.	Виконком, відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій	2016
2.10	Провести ремонти футбольного поля та спортивного майданчика в Ювілейній СШ№1, Степнянській СШ, Ювілейній ПШ	Виконком, відділ житлово-комунального господарства, благоустрою,	2016

	№ 2	інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	
2.11.	Створювати умови для проведення фізкультурно-оздоровчої роботи з населенням за місцем проживання шляхом використання всіх наявних спортивних споруд, розширення мережі дитячо-підліткових, фізкультурно-спортивних клубів, вжити заходів щодо використання їх приміщень за призначенням.	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016
2.12.	масові заходи з популяризації фізичної культури та здорового способу життя	Виконком, КЗ Ювілейний селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	2016

3.4. Напрямок: Підтримка, розвиток та захист прав дитини.

Профілактика правопорушень.

Цілі: Збереження біологічної сім'ї для дитини; Захист майнових та житлових прав дітей; Попередження негативних тенденцій у дитячому середовищі; Розвиток сімейних форм виховання (усиновлення, встановлення опіки, піклування, створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Термін виконання, роки
1. Попередження негативних тенденцій у дитячому середовищі			
1.1.	Проведення профілактичних рейдів “Урок“, “Діти вулиці“, “Комп’ютерні та інтерактивні клуби“	Сектор з питань сім’ї, дітей та молоді	2016
1.2	Проведення фестивалю «Повір у себе і в тебе повірять інші» для дітей та інвалідів до 35 років	Сектор з питань сім’ї, дітей та молоді, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
1.3	Проведення до Дня захисту дітей свята за участі дітей та молоді територіальної громади в ігрових вікторинах, конкурсах, концертах та соціальних акціях	Сектор з питань сім’ї, дітей та молоді, відділ культури та з питань діяльності засобів масової інформації	2016
1.4	Організація та проведення профілактичних заходів у місцях негативних проявів дітей	Сектор з питань сім’ї, дітей та молоді	2016
1.5	Перевірка умов утримання та	Сектор з питань сім’ї, дітей та	2016

	виховання дітей, які влаштовані під опіку (піклування), прийомні сім'ї, ДБСТ та заклади інтернатного типу	молоді	
2. Розвиток сімейних форм виховання (усиновлення, встановлення опіки, піклування, створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу)			
2.1	Сприяння влаштуванню дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання	Сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	Постійно
2.2	Виготовлення та розміщення соціальної реклами щодо влаштування дітей в сімейні форми виховання (біл-борди, сітілайти, буклети, флаєра)	Сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
2.3	Популяризація сімейних форм виховання в ЗМІ	Сектор з питань сім'ї, дітей та молоді	2016
3. Забезпечення правопорядку та профілактики правопорушень			
3.1	системне реагування на виявлені недоліки для своєчасної координації дій правоохоронних органів і органів виконавчої влади стосовно стабілізації криміногенної ситуації;	Виконком	2016
3.2	робота адміністративної комісії при виконкомі з правопорушниками щодо притягнення їх до відповідальності у межах чинного законодавства	Виконком, відділ з питань юридичної роботи, комунальної власності та земельних відносин	2016
3.3	удосконалення системи профілактики злочинності та правопорушень, залучення до патрулювання вулиць селища громадських формувань населення, в/ч та поліції	Виконком	2016
3.4	залучення громадян, зокрема громадських помічників дільничних офіцерів поліції, активістів громадських формувань з охорони громадського порядку;	Виконком	2016
3.5.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню громадських формувань населення, підрозділу дільничних офіцерів поліції та продовження встановлення систем відео спостереження у громадських місцях	Виконком, фінансовий відділ	2016

4. Фінансове забезпечення реалізації Плану

Цілком природно, що селище Ювілейне, де комфортні умови життя поєднуються з прозорими, зрозумілими і перспективними можливостями для

ведення господарської і підприємницької діяльності, прагне до постійного зростання і якісного розвитку - економічного, територіального, демографічного. Причому, керівництво і громада завжди чітко уявляли, які проблеми треба вирішувати зараз і яких рубежів буде досягнуто завтра.

Програми соціально - економічного розвитку селища на 2016 рік.

Протягом 2015 року Ювілейною селищною радою було розроблено і затверджено 18 цільових програм соціально - економічного розвитку селища на період до 2017 року. Програми охоплювали основні сфери життєдіяльності селища: будівництво, реконструкцію і ремонт об'єктів соціальної інфраструктури, дошкільних закладів, житлового фонду, тепло-, водопостачання та водовідведення, дорожньо - транспортних об'єктів, благоустрій території, реформування ЖКГ. Другий головний об'єкт турботи - соціальні питання: соціальний захист населення, а також його окремих категорій - дітей, жінок, проблемних сімей, розвиток фізичної культури та спорту, профілактика правопорушень.

Окремим рядком стоять спеціальні цільові програми: «Молодь селища Ювілейне», «Питна вода сел. Ювілейного», Програма розвитку місцевого самоврядування, сприяння їх відкритості і прозорості тощо.

І що дуже важливо для інвесторів, були затверджені Положення про порядок відчуження майна, що належить до комунальної власності Ювілейної селищної територіальної громади, програма розвитку земельних відносин. Всеукраїнські конкурси проектів і програм місцевого самоврядування Креативний потенціал Ювілейної селищної ради переконливо демонструють розроблені нею проекти, які успішно брали участь в обласних та Всеукраїнських конкурсах проектів і програм місцевого самоврядування і неодноразово ставали їх переможцями.

Проект «Комплекс заходів щодо забезпечення медичного обслуговування мешканців Ювілейної територіальної громади Дніпропетровського району Дніпропетровської області шляхом впровадження засад страхової медицини» став переможцем III Всеукраїнського конкурсу.

Проект: «Сучасна організація спортивно-масової роботи «Від відродження дитячих майданчиків до будівництва спортивного комплексу «Ювілейний» сел. Ювілейне Дніпропетровського району Дніпропетровської області» переміг на VII Всеукраїнському конкурсі.

Вже 4-й рік Проект з розгортання спортивно - масової роботи успішно втілюється у життя. На теренах селища побудовано футбольне поле зі штучним покриттям, 5 спортивних і дитячих майданчиків, на зведення в 2011 році дитячого спортивно - ігрового містечка на вул.8 Марта влада виділила 300 тис. грн., готується Проектно – кошторисна документація на будівництво спортивно - оздоровчого комплексу «Ювілейний».

Результатом реалізації першого етапу ще одного проекту «Погляди на духовне відродження та гармонійний розвиток особистості Ювілейної територіальної громади» стане будівництво Духовного центру і організація селищного центру «Відродження». Обсяг фінансування 2207 тис. грн.. Джерела: місцевий бюджет, фінансування організацій партнерів та спонсорів, внески населення.

Діючим генеральним планом селища Ювілейне крім впорядкування існуючої забудови території населеного пункту, передбачалося також розширення селищної зони на північ від вул. 8-го березня. На даний час ця ділянка площею 262,2 га використовується під житлове будівництво мікрорайону «Золоті ключі».

Вже сьогодні готова проектно - кошторисна документація і розпочато будівництво нового житлового масиву «Володимирський», який можна вважати одним з найперспективніших містобудівних проектів поблизу меж Дніпропетровська.

Немає сумніву, що в стратегії розвитку територіальної громади; Ювілейного все більш акцентованою буде соціальна, духовно – виховна складова для забезпечення громадянам селища умов максимально успішної життєдіяльності.

Розробники Програми і мешканці селища твердо переконані: Ювілейне і його громаду чекатиме щасливе Майбуття.

Перелік найважливіших проектів і об'єктів соціально – економічного розвитку Ювілейної територіальної громади:

1. Проект будівництва спортивно - оздоровчого комплексу Ювілейний;
2. Будівництво дитячого навчального закладу на мікрорайоні «Володимирський»;
3. Реконструкція зливової каналізації вулиць сел. Ювілейне;
4. Будівництво центру підтримки та розвитку громадської активності;
5. Реалізація проекту інформаційно - аналітичного центру Ювілейної селищної ради;
6. Проект управління зовнішнім освітленням житлових будинків сел. Ювілейне;
7. Благоустрій, прибудинкової території житлових будинків N 4,5,6, 6а,7, 9, 14 по вул. Фрунзе та житлових будинків N9 12, 16, 18, 20, 22 по вул. Фрунзе та вул. Теплична; вул.. Теплична, 31-37, вул.. 8 Марта, 28, 30.
8. Електропостачання та модернізація електрозбереження багатоповерхових житлових будинків смт. Ювілейне;
9. Модернізація системи тепловодопостачання багатоповерхових житлових будинків сел. Ювілейне;
10. Капітальний ремонт дитячого закладу N 6 «Червона шапочка»;
11. Реконструкція дитячого закладу N 35 «Сонечко»;
12. Реконструкція Степнянського сільського будинку культури;
13. Реконструкція системи каналізації с. Степове;
14. Капітальний ремонт Степнянської СЗШ;
15. Придбання транспорту для перевезення учнів до навчальних закладів;
16. Розвиток матеріально-технічної бази бюджетних установ, які перебувають на балансі Ювілейної селищної територіальної громади.

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В. Лагода